



为“减负”,奥巴马做出一个艰难的决定:

联邦雇员 两年不加薪

希望
目标
未来两年节省开支50亿美元
未来5年节省280亿美元
未来10年节省超过600亿美元

美国总统奥巴马当地时间11月29日提议联邦政府雇员今后两年维持现有工资水平,不享受加薪待遇,以缓解政府赤字压力。他呼吁,为纠正政府长期以来的财政路线,联邦政府需要作出“牺牲”。

批评人士认为,奥巴马为削减赤字“为难”联邦政府雇员,将会打压美国经济和中产阶级。

奥巴马当天在首都华盛顿召开新闻发布会时宣布这项提议。

白宫官员介绍,这项提议涵盖所有联邦政府文职雇员,包括国防部雇员,但军职人员除外。这项薪资“冻结”计划有望未来两年节省开支50亿美元,未来5年节省280亿美元,未来10年节省超过600亿美元。美国现有联邦雇员将近200万人。联邦雇员薪酬变动由国会敲定。奥巴马这项“冻结”薪酬提议需得到国会议员批准方能生效。

美国财政部数据显示,2010财政年度联邦财政赤字将近1.3万亿美元,约占国内生产总值

8.9%,财政赤字问题依然严峻。按白宫官员的说法,冻结薪酬不是为惩罚联邦雇员,也并非不尊重他们的工作,这只是政府削减赤字、健康财政举措中的一项。

奥巴马声称,为了让国家财政步入正轨,需要“冻结”联邦雇员薪资,但这对他本人而言并非一个轻松决定。

这不是联邦政府账簿上一道线(那么简单),”他说,这关系到民众的生活。”奥巴马坦言,这一举措表明,长期“寅吃卯粮”的联邦政府决心作出牺牲。

奥巴马说,这项提议仅是实现削减政府庞大赤字目标的第一个艰难决定。“小企业和美国家庭正在勒紧裤腰带,政府也应该如此。削减赤字是民主党和共和党的共同责任,我们都要为此做出牺牲。”控制赤字需要大量牺牲,这是我们眼下面临的困难之处,联邦政府雇员必须分担这些牺牲。”任元俊(新华社)

★反对声 “表演”作用胜过现实意义

迫于中期选举后的政治压力,奥巴马不得不推行减薪方案,但他同时表示,过快地削减赤字可能影响美国经济复苏,“我们不能把车刹得太急”。美国东部时间11月30日,奥巴马将与参众两院的共和党领袖会晤,这是他中期选举后首次正式会见共和党高层,双方商讨的重点议题就是削减赤字。

在白宫发表声明后,多个公务员工会组织的负责人均提出抗议,称这对公务员和他们的家庭是不公平的。按照美国法律规定,如果没有加薪冻结令,联邦政府工作人员的工资将在明年平均上涨0.9%。美联社分析,停止加薪计划节省的开支对庞大的财政赤字而言不过“杯水车薪”。但中期选举中,民众对庞大赤字的不满对奥巴马构成压力。奥巴马当天的提议更多是一种象征性姿态,旨在表明白宫关注民

众呼声。这份提议在政治上的“表演”作用胜过在财政上的现实意义。

美国劳工联合会和产业工会联合会会长理查德·特拉姆卡当天发表声明回应说:“我们需要的是投资,以创造更多就业机会,而不是破坏我们已有的(工作)。”

美国政府雇员联合会会长约翰·盖奇批评奥巴马的提议是对就业人员的打击。盖奇说,我认为象征性地打击联邦雇员是错误的。”

盖奇认为,白宫利用联邦雇员作为政府债台高筑的替罪羊。联邦雇员薪酬上涨有限,“冻结”他们的薪水不会带来白宫官员预期结果。

然而,即将于明年1月出任众议院院长的共和党领袖约翰·博纳高兴地说,奥巴马早该提出这个建议。博纳还敦促白宫尽快拿出其他减薪方案,比如政府停止招聘新人。

新华社 中国日报

●声音

气候变化对我们来说已成事实。气候变化正开始让我们人类为先前对环境犯下的致命错误付出代价。”

“未来两周,全世界将关注你们。”
——联合国气候变化大会11月29日在墨西哥海滨城市坎昆开幕,墨西哥总统卡尔德龙在开幕式上致辞说。

“阿富汗安全部队和北约部队在当天的巡逻中与塔利班武装人员发生多次交火。北约部队在确认塔利班武装人员的位置后,请求炮火和空中支援给予打击,初步报告显示大约20名塔利班人员被击毙。”

——北约驻阿富汗国际安全援助部队11月30日说,阿安全部队与北约部队当天在阿富汗东部库纳尔省的行动中打死至少20名塔利班武装人员。

“那场无人机空袭夺去了我儿子、我兄弟和另一个当地人的生命。我们不是恐怖分子,我们是普通民众……我们需要公正,我们是无辜的人。”我们将控告美国政府和中情局官员,索要5亿美元抚恤金。”

——巴基斯坦一名男子卡里姆·汗11月29日宣布,将委托律师为两名在美军无人机空袭中丧生的亲人“讨公道”,他将向法院递交诉讼,而且不排除将中情局告上海牙国际法庭的可能性。按卡里姆·汗的说法,他的兄弟和儿子在美军2009年12月31日发动的一次无人机空袭中身亡。

“如果经证实有必要进口粮食,而且粮价继续上涨,我们将履行(进口)协议,向国内市场额外供应谷物。”

——俄罗斯总理普京11月29日宣布,俄罗斯准备进口谷物,以平抑国内粮价。普京在俄罗斯政府官方网站留言说,一些未遭今年旱灾波及的粮食出口大国领导人向他允诺,可以将国内余粮出口俄罗斯。

在欧洲,每5个儿童中有1个儿童是性暴力或性侵犯的受害者,“每天,儿童都在遭受暴力和侵犯,施暴者往往是他们信任的人,父母、老师或其他长辈。”德博尔·布克奇诺说,“我们需要帮助他们打破院墙,告知外界发生了什么。”

——欧洲委员会副秘书长莫德·德博尔·布克奇诺11月29日在意大利罗马开幕的儿童权益保护运动会议上说。欧洲委员会29日发起一项名为“内衣法则”的运动,旨在呼吁减少儿童性暴力和性侵犯,加强儿童对自身权益的保护能力。



日本外相准备本月 空中视察北方四岛

据新华社电 日本外相前原诚司11月30日说,他将于12月从对岸和空中视察北方四岛(俄罗斯称南千岛群岛)。据日本共同社报道,前原当天在一个记者会上说,他将于12月4日前往北海道根室市,从对岸和空中视察北方四岛。前原说,他还将与北方四岛有关人士举行对话,听取他们关于日本如何开展对俄外交的意见。

俄罗斯总统梅德韦杰夫11月1日登上北方四岛的国后岛,引发日方强烈不满。



身上已经背着死刑 阿齐兹再获刑十年

据新华社电 伊拉克前副总理阿齐兹当地时间11月29日被伊拉克高等刑事法庭判处10年监禁。阿齐兹已经身披数十年监禁刑期,包括死刑,显然新刑期对他没有意义,这名萨达姆时期的长期外交官正在寻求获得总统特赦。

法庭当天判处3名伊拉克前政权官员死刑,阿齐兹和另外一人10年监禁,因“证据不足”,宣告包括伊拉克前总统萨达姆两名同父异母兄弟在内的10名被告无罪。



摩萨德“掌门”退位 “新人”是个老特工

据新华社电 以色列总理内塔尼亚胡当地时间11月29日任命塔米尔·帕尔多接替梅尔·达甘(图)出任情报和特勤局(摩萨德)局长。

因工作性质特殊,这位摩萨德的新掌门先前不为外界熟知。内塔尼亚胡办公室发表的这份声明介绍,帕尔多现年57岁,1980年加入摩萨德,拥有30年情报工作生涯。

1998年,帕尔多出任摩萨德行动部门负责人,之后两度担任摩萨德副局长一职。

掌管摩萨德长达8年的达甘原定今年12月退休。在达甘的领导下,摩萨德近年来屡有斩获”。黎巴嫩真主党二号人物伊马德·穆格尼耶2008年2月在叙利亚首都大马士革遇袭身亡,据信是摩萨德的“手笔”。

但今年1月哈马斯领导人马巴胡赫在阿拉伯联合酋长国迪拜遇刺案,令摩萨德受到西方国家批评。阿联酋迪拜警方负责人达希·哈勒凡认定,摩萨德极有可能是这起凶杀案的幕后主使。如果证据确凿,达甘可能遭到起诉。

“脑N细胞介入术及脑细胞再生疗法”—— 癫痫治疗新突破 仅需一次治疗 无需终身服药

听说南京远大医学研究院的“脑N细胞介入术及脑细胞再生疗法”在参加“21世纪国际创新医学交流会”,因为其创新发明而获得同行瞩目,我们特别慕名前往,没想到正好碰到来院复查的小蒋。小蒋的父亲说道:“孩子得癫痫已经十来年,一直都是靠药物控制但是还是频繁发作,多亏了南京远大医学研究院,在接受‘脑N细胞介入术及脑细胞再生疗法’一次治疗后,就没发作过,这不,今天来检查,医生说病情基本上已经康复了,我心里这块石头终于可以放下了。”

为什么癫痫病患者久治不愈

癫痫病是一种大脑神经元细胞异常过度放电而引起的发作性、突然性、暂时而又反复性的脑功能紊乱,俗称“羊角风”。癫痫患者久治不愈一是对癫痫患者的诊断水平有限。由于传统医学诊断水平的缺陷,临床医生大多凭患者自述症状及常规检查为其确诊,缺乏科学的诊断依据,不能及时准确的了解患者大脑神经元异常放电的具体部位、放电机理及放电频率等病因;二是以往临床上治疗癫痫病只有依靠短期调节中枢神经类药物。而这些西药只能临时控制大脑异常放电频率,不能彻底根除癫痫病灶,长期服用还会严重损害肝、肾、血液、大脑等正常功能,产生药物依赖性和耐药性,停药后立即出现病情反弹;三是有不少癫痫病患者病急乱投医,没有系统接受过规范治疗,延误了最佳治疗时机。以上因素是造成癫痫病患者久治不愈的主要原因。

他们选择“脑N细胞介入术及脑细胞再生疗法”的理由

很多患者多年来都是靠药物抑制癫痫的发作,常年服用药物不仅增加了经济上的负担,药物本身对身体也存在着负面作用。除了这些因素,癫痫的传统外科开颅手术治疗风险大、费用高,并且也不能很好的抑制癫痫的复发。

脑N细胞介入术及脑细胞再生疗法”是21世纪国际创新推广技术,该疗法通过人体神经,经络系统直达大脑皮层,直接彻底清除异常放电,阻断癫痫发病根源,对癫痫病仅需一次治疗,安全快速不复发,无需终生服药。从而让接受治疗的癫痫患者彻底摆脱后遗症的烦恼,为后代的健康打好基础。该疗法从应用于临床到现在,治愈了数万例患者,我们可以负责任的说,“脑N细胞介入术及脑细胞再生疗法”是目前癫痫治疗代表性的方法。在“21世纪国际创新医学交流会”上,以无需手术、安全彻底的优点荣获大奖。

突破癫痫传统治疗瓶颈 一次治疗 无需终身服药

脑N细胞介入术及脑细胞再生疗法”是21世纪国际创新推广技术,它的诞生填补了国内外癫痫治疗的空白。该疗法具有以下5大优点:

- 优点1、直接作用于大脑组织,刺激其产生脑皮层质递质,抑制脑组织异常放电,迅速与神经间质受体产生竞争抑制,消除癫痫的发作。
- 优点2、能有效刺激神经细胞溶酶体,活化神经细胞,加速神经细胞的同化功能,进一步修复大脑皮层损伤,恢复正常生理功能。
- 优点3、具有优化遗传基因的组合,从根本上治疗癫痫这一顽症,其后代亦不再出现癫痫遗传倾向。
- 优点4、极易透过血脑屏障,直达病灶核心组织抑制脑组织异常放电,有效控制癫痫病发作的各种状态,彻底阻断了癫痫发病的根源。
- 优点5、具有不开刀、不住院、随治随走,仅需一次治疗,彻底不复发,无需终生服药。

权威专家亲诊 感恩回馈

为了让苏皖地区广大癫痫病患者早日解除痛苦,应南京远大医学研究院特邀,著名癫痫病学专家、癫痫病研究院院长 脑N细胞介入术及脑细胞再生疗法”创始人胡志发院长、赵静教授携专家组将于12月1日至12月19日来宁亲诊。

- 亲诊期间6大感恩回馈活动:
回馈1、免专家挂号费、诊疗费
回馈2、免专家会诊费
回馈3、三维动态脑电图检测费优惠50%
回馈4、脑N细胞介入术援助1200元
回馈5、免费建立个人跟踪康复档案
回馈6、赠送癫痫康复手册1本

专家热线: 025-87795686
地址:南京市水西门大街85号(莫愁公园南门外斜对面)
乘车路线:可在南京站或中央门长途汽车站乘13路到莫愁公园站下车,或市内乘游4路、7路、19路、48路均到莫愁公园站下车即到。